## たのくら展 vol.6 出展のご案内

この度は、たのくら展 vol.6 にご応募いただき、誠にありがとうございます。出展に関する案内事項を以下の通りご連絡いたしますのでご確認お願いいたします。

日時 2022年1月29・30日(土・日)10:00~16:00雨天決行

場所 道の駅うつのみや ろまんちっく村

〒321-2118 栃木県宇都宮市新里町丙 254 番地

## 「出展者専用ページ」たのくら展 vol.6

URL https://tano-kura.net/event/other/tanokuraten\_vol-6/

以下の内容をご確認ください

## ① 出展料について

出展料のお振込は、2021年12月17日(金)までにお願いいたします。

振込期限を過ぎてもお振込が確認できない場合は、キャンセル扱いとさせていただきますので十分 ご注意ください。やむを得ずお振込が遅れてしまう場合は必ず Seeders 大房までご連絡ください。

(メール送信先:oofusa@seeders.co.jp Seeders 大房宛)

- ・お振込後に出展者さまの都合で出展キャンセルされる場合は、出展料はご返金できませんのでご 了承ください。(※延期振替出展の方はご自身の出展料及び返金額をご確認ください。)
- ・お振込み金額はお間違いないようにお願いいたします。

## 【お振込先】

ゆうちょ銀行○七八(ゼロナナハチ)支店普通2417815カ) シーダーズぱるる記号10750番号24178151株式会社 Seeders

出展料 一日のみ出展 <u>6,000 円</u> 土日両日出展 <u>10,000 円</u>

## ② 飲食出展の方へ

下記書類を再度ご提出お願いいたします。

- ・貴店または移動販売車を管轄する保健所の営業許可証のコピー
- ・対象火気器具等のチェックシート
- · 対象火気器具使用一覧表

メール添付にて下記まで送付をお願いいたします。

以前出展時に提出したことがある方も、再度提出をお願いいたします。

提出されない方は、出展をお断りする場合があります。

提出期限:12月20日(月)

《提出先》

株式会社 Seeders 池田宛 E-Mail: ikeda@seeders.co.jp

- ・火気器具等をご使用の方は、規約内の「飲食で出展される方へ」の中にある「催事における火器取り 扱い」をご一読ください。
- ・web TANOKURA 「出展者専用ページ たのくら展 vol.6」ページに掲載されている「食品催事に関する注意事項」を必ずご一読ください。
- ・会場にビール工場があるため、ビールの販売はできませんのでご了承ください。
- ・消防署からの指導により、火器および発電機を使用する方は消火器をご持参ください。

#### ③ 搬入出時間および搬入出ルート

#### 前日搬入はありません。

当日搬入時間は 8:30~9:30

搬入出ルートは web TANOKURA「出展者専用ページ たのくら展 vol.6」に掲載していますので、出展前に必ずご確認ください。

#### ④ 出展者駐車場

第3駐車場になります。

駐車許可証 (PDF ファイル) は同ページからダウンロード・印刷し、ブース番号および出展者名を記入し、搬入時からダッシュボードに掲示ください。

駐車スペースが限られておりますので極力1ブース1台でご来場ください。

#### ⑤ 体温チェックシート

感染症対策の為、出展日毎に体温チェックシートの提出をお願い致します。 チェックシート(PDFファイル)は、同ページからダウンロード・印刷し、当日朝検温、 必要事項を記入の上、当日お持ちください。

イベント開催前にスタッフが回収のご案内をいたします。

# ⑥ 問い合わせ先

問い合わせ先

株式会社 Seeders 池田 事務所電話番号: 028-660-5166

E-mail: ikeda@seeders.co.jp

E-mail: info@seeders.co.jp

当日緊急連絡先:080-3521-6111 (イベント専用携帯)